

Skolebestyrelsesmøde

mandag 17. december kl. 17.00

Juelsminde Strand - julemenu kl. 18.30



Deltagere: Klaus Hansen, Kristian Winther, Bo J. Larsen, Kathrine Urlev, Line Møller Jacobsen (forældrerrep.), Mette D. Andreasen, Søren Jakobsen (medarbejderrep.), Lucas Ley (elevråd), Anette Johansen, Karsten Damgaard (ledelse)

Afbud: Rikke Mai, Mette Høegh, Anja D. Østerby

Referat:

	Tid	Dagsordenspunkt	Punktets art O (Orientering), D (Drøftelse), B (Beslutning) - REFERAT	Ansvarlig/Deadline
1	17.00	Godkendelse af referat fra 23. oktober	B – Mål: Vedtagelse Godkendt	Alle
2	17.05	Orientering v/ <ul style="list-style-type: none"> Formand Skoleleder Elevråd 	O – Mål: Orientering om "diverse": Formand: Dialogmøde vedr. tildelingsmodel Forældre og Skole: Deltagelse i SB-arrangement Skoleleder: <ul style="list-style-type: none"> Hørkram messe (Anni deltager sammen med madkundskabslærere on. 30.1. i Fødevarer-messe i Fredericia inviteret af Hørkram (kl. 9.00-ca. 15.00) – SB-medlem inviteret – TILMELDING TIL KD SENEST 24. JAN. Praksisfaglighed Turboforløb Elevrådet: Projekt med Danske Skolelever om eksamensangst Lille elevråd initiativ omkring bedre toilethygiejne i Hus 2 og faglokalefløj	KD, KH, elevråd
3.	17.20	Tildelingsmodel – høringssvar (NYT PUNKT) <ul style="list-style-type: none"> Dialogmøde 7. november Drøftelse af høringssvar (frist 24.1.19) BILAG: Særskilt mail med modeller og baggrundsmateriale sendes særskilt til alle	O – D – B - Mål: At drøfte og beslutte, hvilket høringssvar samt hvordan/hvornår få udarbejdet høringssvaret Klaus refererede fra dialogmøde 7. nov., hvor fordelingsmodel til segregeringspuljen drøftedes. Aktuelt fokus på, hvordan et underskud generelt kan dækkes. Fremadrettet fokus på modeller. Drøftelse af to fremsendte modeller A-B. Høringssvar: KH udarbejder skitse til høringssvar, sender til/mødes med KD. Forslag/skitse sendes til SB mhp. Tilbage melding senest 20. januar mhp. fremsendelse 24. jan.	KH, KD 20. jan. – høringssvar 24. jan.
		UDGÅR – UDSÆTTES TIL JANUARMØDET Mobiltelefoner på skolen <ul style="list-style-type: none"> Drøftelse af politik/princip med udgangspunkt i forslag til mobil-/mediepolitik m.m. Skolebestyrelsens holdninger (bl.a. i lyset af mediedebatten) 		

		<ul style="list-style-type: none"> Hvordan/hvornår arbejde med Mobil-/mediepolitik 		
4.	17.45	<p>Principper – skolebestyrelsens arbejde:</p> <ul style="list-style-type: none"> Forretningsordenen for skolebestyrelsen – revideres Lejrskoleprincipper – drøftelse af gældende principper <p>BILAG: Forretningsordenen, Lejrskoleprincipper, Voldspolitik (alle tidligere udsendt), Vejledning om ekskursioner, lejrskoler og skolerejser mv. i folkeskolen (ikke tidligere medsendt som bilag – fra UVM)</p> <p>NEDENSTÅENDE UDGÅR – UDSÆTTES TIL JANUARMØDET – Hvis alle kan "nikke" til Voldspolitikken godkendes denne!</p> <ul style="list-style-type: none"> Voldspolitik – godkendelse af voldspolitik udarbejdet af skolens MED Hvordan arbejde/revidere principper - procedure for dette i SB Tidsplan 	<p>D – B - Mål: At drøfte, beslutte og udarbejde plan for, hvordan der arbejdes med nuværende og nye principper og politikker</p> <ul style="list-style-type: none"> Forretningsordenen: Drøftelse af ændringsforslag, som blev delt rundt; ændringsforslaget blev vedtaget (vedhæftet) Lejrskoleprincipper: Drøftelse af eksisterende principper Dannelsesprojekt, forældrebetaling – ikke-forældrebetaling; København eller bredere mulighed for at vælge destination; drøftelse af økonomi i overnatning på Hotel/Vandrerhjem ct. privat indkvartering i fx et UNE-SCO-skolesamarbejde. Hus 3 (flertal indstiller), at der skal stilles frit i forhold til destination; men at den givne økonomiske rammen er fast/ens (fx 500 kr. pr. elev). <p>Ændringsforslag vedtaget! "Prosa" tilrettes i endeligt forslag, som fremsendes af KD i uge 2, 2019 til endelig godkendelse på SB-mødet 29.1.</p> <ul style="list-style-type: none"> Voldspolitikken: Vedtaget i sin foreliggende form, bearbejdet i MED-Udvalg og Sikkerhedsudvalg (vedhæftet). I forhold til bearbejdelse af skolens principper medtages på januar-mødet mobiltelefoner, andet princip beslutter Klaus og Karsten sammen og medsender eksisterende principper som forberedelse til januar-mødet. 	KH, KD – alle
		<p>UDGÅR – UDSÆTTES TIL JANUARMØDET</p> <p>Skolebestyrelsens Håndbog</p> <ul style="list-style-type: none"> Temaer som SB ønsker fokus på Plan for arbejdet med temaområder 		Uge 2
5.	18.15	Evt.	<p>Skolefest for 0.-6. klasse torsdag 7. februar. Planlægningsudvalg nedsat og mødes i uge 2. SB-medlem tilknyttes gruppen primært aht deltagelse 7. feb. HENVENDELSE OM DELTAGELSE TIL KD SNAREST MULIGT</p>	Alle:

Næste møde: Tirsdag 29. januar 17.15-19.15

For referatet
Venlig hilsen
Karsten Damgaard